

	NÉV: <b>Földiné Kövendi Magdolna</b>
TANTÁRGYGONDOZÓ SZAKTANÁCSADÓI SZAKTERÜLET:	Történelem, társadalmi és állampolgári ismeretek, Társadalmi, állampolgári és gazdasági ismeretek, Hon- és népismeret
TEMATIKUS SZAKTANÁCSADÓI TERÜLET:	
SZAKTANÁCSADÓI SZÁM:	SZT002925
MUNKAHELY NEVE	DRK Dóczy Gimnáziuma, Debrecen Kossuth u.35.
TELEPÜLÉS:	Debrecen
BEMUTATKOZÁS:	<p>34 éve tanítok történelem- orosz- filozófia szakos középiskolai tanárként. Szakvizsgámat közoktatási szakértői szakon végeztem el, 2014 óta szaktanácsadó, 2015 óta mestertanár vagyok. Szakmailag jól felkészültem, jó a kapcsolatteremtő készségem. Hatékonyan tudom átadni ismereteimet. Szaktanárként, emelt szintű szaktárgyi érettségi elnökként, vizsgáztatóként, érettségi dolgozatok javítójaként, olyan nagy tapasztalatra tettem szert, amelyet továbbadva, segíthetem kollégáink munkáját.</p> <p>A szaktanácsadói tanfolyamot az elsők között végeztem el 2014 őszén. Ezután az OFI felkérésére szaktanácsadói munkát végeztem egy évig, eredményesen. Minden meglátogatott kolléga visszajelezte, hogy tudtam nekik újat is mondani, és komoly segítséget adott a személyes találkozásunk a portfólió megírásában, és szakmaiságukban is megerősítve érezték magukat a látogatásom után.</p> <p>Szaktanácsadói alapelvem az, hogy mindenki a saját lelkiismerete szerint a lehető legjobbat akarja adni a tanítványainak, de nem biztos, hogy mindig megtalálja a leghatékonyabb módszereket. Támogató célú szaktanácsadással tudom segíti a szaktanárokat abban, hogy saját munkájuk pozitív vonásait beazonosítsa, és a célok eléréséhez szükséges hatékony módszereket is alkalmazza a tanulás-tanítás folyamatában.</p> <p>A szaktanácsadói támogatásban részesült szaktanárok eredményesebbek lehetnek a pedagógus életpálya aktuális feladatainak megoldásában. A különböző szintű minősítésekre készülve, a pontos adminisztrációs, módszertani, szakmai tájékoztatást megadva, a szaktanácsadói munkára támaszkodva a szaktanárok minősítő eljárásra való felkészülése könnyebb.</p> <p>Szaktanácsadóként célom, hogy a megszerzett tapasztalataim átadásával hatékonyabbá tegyem kollégáim munkáját.</p>